3aoaua 1. Kyxk ronnad. Xyk romuad maccoit 100 r ynan ¢ BeICOTH 16 ¢cM Ha
JIUIKYIO miaThopMy, YKpeIIeHHYI0 Ha IPYKHHE xecTkocTbio 200 H/m. Halith am-
IUTUTY Ay KoJeOauui miaTGopMel ¢ ronradhoM, eciu Macca miarGopMsl paBHa Macce
Kyka. (BsanmozmelcTBre xKyKa M IIATGOPMBI aGCOIIOTHO HEYIIpyTroe, Maccoi mpy-
JKUHBI IIpeHeOpeys ).

BosmoxHOe pelerme:
Hano: mi=m,=100r
k=200 H/m
h=16 cMm
A-?
Pemenue:

Wmmynece xKyka nepes B3auMoeiicTBrEM ¢ 1aThopMoii

P = 2mE,= [2mZgh
KuneTrdeckas sHeprus xKyKa u WIaTGopMsl cpasy HOCIE B3aUMOAeHCTBHS:
p? m2gh
2my+my) my +m,
CornacHo TeopeMe 06 H3MEHEHUH KHHETHYECKOM 3HEPIHH:

B

kx? migh
N e
kx? m2gh
(A me)gx - D= 0

100x%2 —2x — 0,08 =0 ‘
x;=0,04, x,=-0,02, |
A=(x;- x3)/2=(0,04-(-0,02))/2=0,03 m
X2

Omeem: A=0,03 m =3cm HoBoe n0I0XKEeHHE PABHOBECHS

X1

Kpumepuu oyenueanus:

3anucan 3axown coxpanenus umnynsca 2 banna
Haudena xunemuyeckas snepzus nocne ezaumooeticmeus 3 banna
Ilonyyenvi kopru keadpamnozo ypaeHenus 2 banna
Haiioena amnnumyoa xonebanuii 3 banna
MakcuMansHbIM Gamn 10 bannos




3adaua 2. Boumawgums unu ymonums? Ha noBepxHOCTH GOJIBIIONO BOAOEMA
IUIABaeT JCPEBIHHBIA KyOHK, 9aCTUYHO IOTPYKEHHBIN B BoLy. UT0oGE! KyOHK IOIHO-
CTBIO BBITAILUTH U3 BOJBI HY>KHO COBEPIIUTH MUHUMAIIBHYIO PaboTy A,, a 4ro6sl Ho-
HOCTBIO TIOTPY3HUTH B BOXY HYKHO COBEPIIMTH MUHMMAIBHYIO paboTy A,, B YeThIpe
pasa Gonburyio ueM A, . HaliTi IioTHOCTS KyOHKa.

Bosmoosicnoe pernenue.

Itycrs a— pebpo xyOuka, a, —I"JIyGI/IHa HIOTPYXEHUs, p, —IOTHOCT BOAEI, p, —
IIIOTHOCTB KyOHKa.

VYcaoBue mitaBanus KyOuka:
F, =mg= p,gV, = p,gV = p,gSa, = p,gSa =L = %’« =y=p;=yp, a,=ya

: 1

IockomnbKy peds uaeT 0 MUHEMAIBHON paGoTe, TO MepeMenialoT KyOuK, BRIHIMAs
€ro U3 BOJIbI, 6e3 yeKopeHHs, Ha a,, U Ha (a—a,), morpyxaioT B Bozy. [TostoMy, BHewI-
His CHIIa paBHA TIO BEIMYMHE PABHOACHCTBYIONEH CHMIIBI TSDKECTH M CHIIBI ApXUMeEa.
Cuna Apxumena pasHa F,,, = p,gV,; = p,gSh= p,ga’x = kx ¥ IPONOPIHOHANBLHA TITyGHHE
norpyxenus. Toraa e€ pabora paBHa cpeHeMy apupMeTHIECKOMY 3HAUEHHMI] CHIIbI Ha
KOHIIax MHTEPBAja IEPEeMEIIeHNS Ha ITUHY HHTEpBaJa.

N _ ke, +x, ), - x,) _ (kox, +ko,)Ax _ F +F,
2 2 B 2 2

2

F=kx A;Tkxdx=kx—

Ax
2

X3 )

YCpeqHsITE MOXKHO TOJIBKO TOTAd, KOTa IPOM3BOAHAS ()YHKIIHS TUHEHHO 3aBHCUT OT
aprymeHra!

PaboTa npy BEIHEMaHNK KyOUKa U3 BOIBI:

pa‘a,g+0 £,y ‘pa’
4,=(mg-F,, ), = (pza g~ ~’*2’—) (ypza g*ﬁﬁ}) L—é—g

Pa6ora npu norpyxeuuu Kybuka:
2 ' 2 3
4,=(F,,, ~mg)a-a,)= (p 12 LET LT %8 —pza’gJ(a - ya)= (&’wa]fg}a(l -y)=

2 2
(y+1- 25’)},(1 ( yY

= pa g( y)=pa’g—-

Ux otHOmMEHME

(y)’

A pa‘gr— _ (- -
4, y'pa'g g v y y 3
2
1

Omeem: P: =3Py = 333,(3)ke / m*
B3auMocBsI3b MeXTy INTOTHOCTBIO Telia ¥ MTyOHHON NOrpy KeHus 2 banna
Ycepennenne cuitbl ApxuMesa. D10 OIHMIIHAA U I.I;OHOJIHHTeJIBHBIe 4 6anna
3HAHUS TOJIBKO IPUBETCTBYEM
Pacyer paboTsI B mepBOM cliydae 2 banna
Pacuet paGoTEI BO BTOpOM cllyuae 2 banna



3adaua 3. JIpa TENNIOH30INPOBAHHAIX COCY/a OIUHAKOBOIO 00BEMa, COMEpsKAIIHe
pa3HbIe IByXaTOMHBIE UCABHEIE raskl, COEOUMHEHbl TOHKOH TpyOKoii ¢ kpanom. JlaB-
NeHHe U TeMIepaTypa B epBoM cocyie po = 10°Tau Ty = 300 K, Bo BTopoM — 3p,
1 5T). Kpan OTKpBIBalOT U rassl cMemmBaroTCs. ONpenenTh JaBleHne p ¥ TeMuepa-
Typy T cmecH.

Pewenue: 4 ‘/ 4
Po 3po
Jlo oTKpBITHS KpaHa, T 5T,
COIIACHO ypaBHEeHUIO MeH- 0
neneeBa-Knaneiipona,
V1 V2
PoV = v RT, 3poV = v,R - 5T, (1)
Orkyna
14 3peV
Vi = z;:T > V2 = 52(;.0- (2)
Tociie OTKPHITHS KpaHa IS CMECH Ta30B AMEEM:
p -2V = (vy +v,)RT. (3)

Tax Kak 1ocne OTKPHITHA KpaHa Tasbl He COBEPINAOT paboTy Haj BHEHIHMMH Te-
namu (A = 0) u cucrema temmonsonuposana (Q = 0), To, COrNIACHO IEPBOMY 32KOHY
tepMoauHamuku, AU = 0. Wn:

2ViRTy +2V,R - 5Tg = 2 (v, + v,)RT. (4)
Toncranoska vy u v, 13 (2) B (3)~(4) IpUBOIUT K pe3ymbTaTy
p=2py =2 10° (Ia), T = 2T, = 750 (K). (5)

Omeem: p = 2p, =2-10%Ma, T = g Ty, =750K.

Kpumepuu oyenusanus (10 6annos)

3amucaHbl ypaBHenus (1) n BLIpaxceHna (2) 1 banna
3arnucaHo ypaBHenue (3) 2 banna
ObocHoBana HeW3MEHHOCTH BHYTPEHHEH SHEepruy ra3oB nocne | 3 6auia
OTKPBITHS KpaHa ,
3amcaHo ypaBHeHue (4) 2 banna

INony4eHs! IpaBUIBHBEIE OTBETHI 3a71291 &) 2 banna

MakcumanbHbIi Gant 10 6annos




3aoaua 4. 20 rpaMMOB aTOMapHOTO BOAOPOJa COBEPIIAIOT 3aMKHYTHIH TEPMOAU-
Hamudeckui vk, CHadana ra3 n30TepMHUESCKU PACIIUPSeTCsl, OIYy4YUB KOJIHIECTBO
tertoTel Q1 =200 Dk, 3aTeM U30XOPHO OXJIAXKAETCS, U3MEHEHHE BHyTpEeHHE! dHep-
ruu B rnpouecce 2-3 AUz =100 JIx. ITocne 3Toro on aguabaTudecku CKUMAETCS A0
Ha4anbHOTO cocTosHuA. 1) B xoopaunaTtax P-V u3obpaszurts rpadpuk muiiia. 2) Haiitu

TepmoauHaMmuyaeckuii KI1/] atoro nukia.
Pemenue:
N3o6pa3um rpaduk muxia

»0

Ilpu nepexoze u3 cocrosiHusi 1 B cocTosHme 2 a3 1
H30TEPMUYECKH PACHIUPAETCS ¥ TIOMydaeT KOJH-
4eCTBO TeIIoThIQ;.

IIpu mepexoze B cocTosiHAE 3 Ta3 M30XOPHO OXJia~
XKIAETCs M OTMaéT OKpyXaroliei cpene Kojmde-
CTBO TernoThl Q, = AU

IMepexon u3 cocrosiuus 3 B cocrosuue 1 mponcxo-
Ut 6e3 TernnooOMeHa ¢ OKpyxaroineii cpemoi.
Tepmonuaamuuecknii K03 buiMeHT meHCTBUSL

LIUKJIa pacCYMThIBaeTCA 110 (opmyie 7 = A 100%
1

A=Q; — Q2 —paborta, coBepuIacMas razoM 3a UK.

B namem cygae A=200-100 =100 Jx

Kng — 7 =»%%-100% =50% OteT: N=50%

Kpurtepuu onesuBanus

\ 4

IMoctpoen rpaduk rukna 2 6anna
3aryca nmepBEIH 3aKOH TEPMOAMHAMUKH IS IIpo- | 4 6anna
neccoB 1-2, 2-3 u 3-1

Haiinena pabora rasa 3a ukn 2 banna
3anucaHo BeIpaKeHue [yid K IHUK/Ia 1 6ann
Iomyuen BepHEIil OTBET 1 6ann

MaxkcuManbHBIH 02T

10 6annoe




3aoaua 5. 3apsapl 06KIIAIOK TIOCKOTO KOHEHCATOpa EM- q] Ing
KOCTBIO C PaBHBI § ¥ ng, TAe 7N — IF000e YUCIo (CM. PACYHOK). I ¢ Y
Kakoe xomuuecTBO TEILTOTH  BBIASIUTCH Ha PE3UCTOpE IMOCIHe r K
3aMbIKaHus kiroda K?

Pewenue:
do qo
- n
q I q
S == S
— E=0 G
——— & — '
> i
- K 7 K
d
— f -
PucyHok 1 PucyHok 2

I. ITocne 3ampBIKaHUS Kiroda (prc.2) 3apsAibl OOKIEJOK CTAHYT OJZMHAKOBBIMHU
(qo = % (n + 1)), a HAUPSDKEHHOCTH MO MEXAY HUMHM CTaHET PABHOM HYIIIO:

E=0 (1)
2. Tak xaK cyMMapHBbIi 3apst 0OKJIa 0K He M3MEHUIICS, TO HANPSXKEHHOCTS 110
BHE KOHJIEHCAaTopa ocTaHeTcs npexnei. [fosroMy Temnora @, BELAETMBLIASCS HA PE3H-
crope, Oyner paBHa MepBOHAYAILHOM YHEPTUM DIEKTPHUECKOTO TOJIA MeXKIy OOKIa-
KaMH KOHJeHcaropa (puc. 1). _
3. HanpspkeHHOCTb 5IeKTPHYECKOro TI0JIs MeX Ay oOKnagkamu (puc. 1)

E = M 4 -_4 (Tl—l), (2)

| 2Sg0e  2Sepe | 2Sege
a HaNpsDKEHUE Ha KOHIEHCATOPE

— — .2 -
U= Ed = Tseoe (n—1). (3)
Tax xax EMKOCTB IUIOCKOTO KOHAEHCATOPA
) - E£pES
TO BRIpaXxeHue nis HanpspkeHus U (3) MOXHO 3amucars Kak
_ 9(n-1)
U= v , 5)

IIpu 5TOM 3HEprUs KOHJEeHcaTopa
cu?

2
4 2
=—(n- 1)~
=L (n-1) ©)
4. CornacHo 1. 2, BRIIENHBIIAsCS Ha pesucTope Temiora Q = W. ITosToMy OKOH-
4aTeNhHO



Q=§%(ng1§2. | %)

0= (n_1)2 |
Omeem: Q = ac (n — 1),

Kpumepuu oyenueanus (10 6annos)
OG6ocHOBaHO OTCYTCTBHE OIS MEXITY 06KJIaJIKaMH nocie 3amel- | [ 6aan
KaHMs Kmoda (paBenctso(1)) ]
OGocHoBaHa HEU3MEHHOCTD HANPSKEHHOCTH TIOJIS | BHe KOHIeH- | 2 bania
catopa L
Crenad BHIBOI O TOM, YTO MCKOMAs TEILIOTA Q paBHa nepBoHa~ | I bann
JallbHOM 3HEpTuH KOHAECHCATOpa :

Hajinennsl HanpsokéabocTs mons E (2) u Hanpaxcenne U (3) 3 banna
HcnonesoBana ¢hopmyia (4) st EMKoCTH nnocrcoro KOHJieHCca- | [ bamn
Topa »

TTosyyen npaBHIIBHbIH OTBET 38189 (BEIPAYKEHUE (6) v (7)) | 2 6anna
MakcuManbHbIR Gaimn : 10 6annos




